

十月份綜合通告 (5/10/2023)

開學不經不覺已月餘，雖然月初曾因不同極端天氣而三度停課，但相信同學已逐漸適應校園的學習節奏。學校重視學生品德，所以開學第二周便推行「學行正向雙周」，以投入課堂、守時、準時完成課業為目標，鼓勵學生自覺地遵守紀律。雖然「雙周」已過，但學生應繼續保持正向態度，勤奮用功，學校亦希望 貴家長可在家提示，家校合作，讓學生健康成長。

我已經在開學禮談及學校設施將不斷優化，令學與教更有果效，所以我希望學生在努力學習同時，一起善用設施，愛惜校園。另外，學校已增設多項獎學金，包括「依洋實業獎學金」，鼓勵學生入讀香港八所大學的資助學士學位課程，所以我希望 貴子女努力學習，為自己的將來努力。

正值亞洲運動會進行中，不少學界比賽亦已開展，本校學生亦有出色運動表現，代表中國香港參賽。中三級陳穎琳同學於 7 月在馬來西亞關丹舉行的「第三屆沙灘木球世界盃」中奪得女子青年組雙人桿數賽殿軍，而中五級梁頌旻同學亦入選中國香港足球代表隊於 9 月在山東出戰「中華人民共和國第一屆學生（青年）運動會」。在此恭喜兩位同學為港爭光！

最後，為了加強溝通及家校合作，學校每月初也會發放綜合通告，簡介學校最新發展及當月重點項目，部份活動資料亦會上載學校網頁（www.qcobass.edu.hk）。希望 貴家長與子女一同注意，並就相關事項按時配合完成。